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UmeeTca nn B opraHmsaLm meHio? %/

A) fa, AnA BCex BO3PACTHbIX rpynn u  pexumos d)yHKLl,MOHMpOBaHMi]
opraHusaumm

B) Aa, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHbIX rpynn

B) HeT

BbIBELWEHO M UMKNMYHOE MEHIO AN1A 03HAKOMAEHUS poautenen u petein?

A) na pe-

B) HeT

BbiBeweHo Nn exeaHeBHOE MeHO B YAOBHOM ANa 02HaKoOMAEHUA pofuteneii u perver
mecre?

A) Aa 9 ad

B) HeT

B meHio oTcyTcTBYIOT NOBTOPLI 611047?

A) na, no Bcem gHAM %

B) HeT, uMeloTCA NOBTOPLI B CMEXHbIE AHM

B meHI0 oTCyTCTBYIOT 3anpeeHHble 6a0aa u NPOAYKTHI

A) pa, no Bcem gHAM &q/

E) HET, UMeloTCA NOBTOPLI B CMEXKHbBle {1HK

CooTBETCTBYET U pErnamMeHTMPOBAHHOE LMKAMYHBIM MEHIO KONMYeCTEO NPUEMOB NULLY;
PEeXNUMY GYHKUMOHUPOBAHUA OpraHn3aLmm?

A) na M

Y
B) HeT

ECTb 2 B OpraHn3aunm npukas o cosaanuu u nopaaxe pabots 6pakepa>kHO KoMUccUmu?

A) na ; ' grq,

B) Het

OT Bcex M napTuii npuroToBneHHbIX 61104 CHUMAETCA Bpakepax?
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A) na
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B) Her




A M NPOAYKTOB NO pesynbTataim
3a nepuo/ He meHee mecaua)?
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BIABAAAMCL M daKTbl He aon
paboTbl GpakepaxkHoM Komucew

YCKa K peanusaumm 610
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A) Het : reem.
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B) pa
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Cospanbl nu yenosusa ans OpraHu3aumMu nuTaHus

feTten ¢ yyetom 0coBeHHOCTel 300p0BbA
(caxapHbiit guaber, nuuwiesble anneprum)?

A) na

B) Het
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MposoauTcs nn y6opka nomewwenii nocne KaXXa0ro npuema nuum?

12

KauectsenHo nu nposegena y6opka nomewenuii gns NpUEMA MUILM HA MOMEHT paBoT

KOoMUceum?

A) na

B) HeT
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O6HapyuBanuco nm 8 NOMELWEHUAX ANA Npuema nu
XU3HEeeATeNbHOCTU?

UKW HaceKkomsble, FPbI3YHBI U cnegbl ux

A) HeT

a2 %

B) pa
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CozpaHbl v ycnosua ana coboaeHna 4eTbMM NPaBuA NMYHOM TUTUEHbI?

A) na

B) Her
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BbifBAANMCH M 3aMevatma K cobriopenmio OETbMU NPaBuJt IMYHON rUrneHb!?

A) Her

Jbin.

b) na

16

BoiAsnaauce nu npu cpasHeruu peanusyemoro meHio c
MCKIOYEHNA OTAENbHBIX 61110, U3 MEHI0?

YTBEDXKAEHHBIM MEHIO (aKTbl

A) Her

reen

B) na
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Mimenun nu dakrol Bbigaum getam ocTbislues nium?

A) HeT

B) pa
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